十二籃(第六輯) 第十篇、『持定元首』

讀經:

【以弗所書 1:22】,

【以弗所書 1:22 又將萬有服在他的腳下、使他爲**『教會』**作萬有之首·】

【以弗所書 4:15~16】,

【以弗所書 4:15 惟用愛心說誠實話、凡事長進、連於元首『基督』·】

【以弗所書 4:16 全身都靠他聯絡得合式、百節各按各職、照着各體的功用、彼此相助、便叫**『身體』**漸漸增長、 在愛中建立自己。】

【歌羅西書 2:19】

【歌羅西書 2:19 不**『持定元首』**、全身既然靠着他筋節得以相助聯絡、就因 **『神』**大得長進。】 **『基督』作萬有的頭』**

- 1) 『神』要『基督』作萬有的頭,
- 2) 『**神』**就要**『基督』**先作**『教會』**的頭; **『神』**要**『基督』**先作**『教會』**的頭, 以後擴充到作萬有的頭。
- 3) 因此將來『基督』在宇宙中的地位,是與今日『祂』在『教會』中的地位有關係的。
- 4) 在『基督』作頭這件事,1『神』要『基督』先在『祂』的兒女中得著這頭的地位,
- 2 『神』要『基督』先在『教會』裡得著這頭的地位。
- 5) 所以,『基督』作『教會』的頭,是關係著接下來『基督』作萬有的頭。
- 6) 既然『**基督』**是**『教會』**的頭,**『教會』**是**『基督』**的**『身體』,『身體』**裡面,就沒有一件東西是可以生活在頭之外的。
- 7) 所以『身體』如果一離開了頭,就是死亡,因為頭是『身體』生命的總匯。
- 8) **『神的話』在【約翰壹書 5:12】說,(人有了『神的兒子』,就有生命)。** 【約翰壹書 5:12 人有了 神的兒子就有生命·沒有 神的兒子就沒有生命。】
- 9) 『基督徒』 1 是從『主』接受了『這生命』, 2 『這生命』從未離開『主』, 3 『這生命』是一直在『子』的裡面, 4 『這生命』沒有一分鐘離開過『主』。
- 10) 因此如果我們離了**『主』**, 我們就會活不成。因為有<mark>『子』</mark>的人, 才會有生命。 『『神』是將整個『基督』給我們』
- 1)我們的『**神』**並不是將**『基督』**分成一塊塊的才分賜給我們,叫我們可以帶著過地上的日子。
- 2) **『神』**是將整個完整的**『基督』**分賜給我們,叫我們每一個人都能夠和**『基督』**緊 緊連在一起。
- 3) 『**基督徒**』一切生存的能力,都寄託在**『基督』**身上。 1 我們如果與**『主』**失去交通, 2 我們如果離開了**『主』**, 3 我們就立刻像一個沒有生命的人一樣。
- 4) 『**基督徒』**是從**『主』**得著生命,而『**這生命**』是在**『主裡面』**的。我們是得著了『**這生命**』,表示著我們不能和『**這生命**』的『**頭**』分開的。
- 5) 我們唯有接受了『**頭**』(主耶穌),並且住在**『祂』**裡面;接受了**『祂』**,作為我們的倚靠,作我們的主宰才行。
- 6)沒有一件事是我們可以獨立自己來的,因為1惟有**『主是頭』**,因為2惟有**『主』** 是我們生命的源頭。

『『基督』是『身體』的權柄』

1) 『基督』是『身體』的生命,『基督』也就是『身體』的『權柄』。

1 的 5 Date: May-19-2019

- 2) 因為生命在『祂』裡面,所以『權柄』也在『祂』裡面。
- 3) 『**主耶穌**』是我們的生命,所以**『祂**』是有『**權柄**』的。什麼時候我們順服**『祂』**的『**權柄**』,我們就有生命。
- 4) 因為**『身體』**上的所有動作,都是受『頭』的支配的。『**基督**』作『頭』,意思就是『**祂』**在**『身體』**上是有『**權柄**』的。
- 5) 我們如果看見什麼是**『身體』**, 我們就不能不受『**頭**』的支配。**『身體』**不能任意動,是『**頭**』有命令才動,『**頭**』沒有命令**『身體』**就不動。
- 6) 『**身體』**不能自己出主張,**『身體』**動作的『**權柄**』是操之於頭。因為生命在那裡,『**權柄**』就在那裡。
- 7) 如果有人說 1 『我是個已經懂得**『身體生命』**』的人, 2 那我們還得問他是否有順服在**『主』**的權柄之下。
- 8) 一個懂得**『身體生命』**』的人,必須也是服在**『主』**的權柄之下才行。唯有能服在元首的『權柄』之下的人,才能證明他是一位認識**『身體』**生命的人。

『我看 我認為』

- 1)經常有人會對於『**神的話**』有這樣的回應,他會說『**『主』**雖然是這樣說,但是, 我看 我認為』。
- 2) 請問誰許可我們對於『神的話』說『但是』呢?我們有什麼『權柄』說『但是』呢?
- 3) <mark>『基督』既然是『頭』, 我們就不是『頭』, 我們就沒有『權柄』不順從『主』</mark>。 『什麼是跟隨』
- 1) 什麼是『**跟隨**』呢?『**跟隨**』的意思,就是我所走的路是別人定規的,我要到什麼地方去也是別人定規的,這是『**跟隨**』。
- 2) 我們是『跟隨』『主』的,所以我們沒有『權柄』決定我們自己的道路。
- 3) 我們如果要活出**『基督身體』**的生命,1 我們就必須蒙上我們天然生命的頭,2 也就是我們必須沒有私己的意見,3 沒有私己的主張,4 沒有私己的思想。
- 4) 因為許多時候,『教會』裡面的頭太多了。『教會』裡出現許多 1 人的領袖、 2 人的辦法、 3 人的規條。

『只有『基督』是『頭』』

- 1) 實際生活中常碰到『基督』在天上作『頭』, 人在地上也要作『頭』; 1 當地上的『頭』 和天上的『頭』意見相合的時候就順服, 2 當地上的『頭』和天上的『頭』意見不相合的時候就不順服。這是何等的錯誤。
- 2) 在**『教會』**裡,只有**『基督』**是『**頭**』,沒有另外的『**頭**』;**『基督』**是『**頭**』,其他的一切都不是『**頭**』。
- 3)被『主』征服,向『主』降服,乃是『**基督徒**』一個基本的經歷。 『『基督』是『主』』
- 4) 【使徒行傳 2:36】給我們看見,『彼得』傳福音是說:『你們釘在『十字架』上的這位『耶穌』,『神』已經立『祂』為『主』為『基督』了』。
- 5) 『**彼得**』一開口就說,<mark>『基督』是『主』。『彼得』</mark>不是說**『基督』**是**『救主』**,而是 說是**『主』**。

【使徒行傳 2:14 彼得和十一個使徒、站起、高聲說、猶太人、和一切住在耶路撒冷的人哪、這件事你們當知道、 也當側耳聽我的話。】

【使徒行傳 2:36 故此、以色列全家當確實的知道、你們釘在『十字架』上的這位耶穌、 神已經立他爲主爲基

2的 **5** Date: May-19-2019

督了。】

6) 我們再看【使徒行傳 9:5】中**『保羅』**得救的經歷,當他在往大馬色的路上,**『主』**光照他,他就問說,**『『主』**阿,你是誰?』。**『保羅』先看見『祂』是『主』**,然後也信**『祂』**是**『救主』**。

【使徒行傳 9:5 他說、主阿、你是誰。主說、我就是你所逼迫的耶穌.】

『持定元首』』

- 1) 我們必須『持定元首』。
- 2) **『持定元首』**, 就是承認只有『基督』是『頭』, 就是絕對順服『基督』的『權柄』。
- 2) 各個肢體能夠聯絡得合式【以弗所書 4:15~16】, 是因為肢體**『持定元首』**而活出**『身**體』的生命來。

【以弗所書 4:15 惟用愛心說誠實話、凡事長進、連於元首『基督』·】

【以弗所書 4:16 全身都靠他聯絡得合式、百節各按各職、照着各體的功用、彼此相助、便叫**『身體』**漸漸增長、 在愛中建立自己。】

- 3)『神』1 不是要我們只注意那些坐在我們周遭的人就好了,『神』是2要我們『持定元首』,『神』也是3要我們和『主』有正當的關係。
- 4) 我們只要和『主』有正當的關係,我們就和別的肢體也就有正當的關係的。
- 5) 1 我們若能<mark>『持定元首』</mark>,我們就在什麼事情上都好;2 我們若能服在元首之下, 我們和弟兄姊妹的事就容易解決了。3 我們和**『主』**沒有問題,我們就和任何的弟兄 姊妹都沒有問題了。

『不是因為和『基督徒』談得投機,所以才來作『基督徒』』

- 6) 1 我們不是因為和**『基督徒』**談得投機,所以就作**『基督徒』**; 2 我們也不是因為學會了一套作**『基督徒』**的方法,而成功作**『基督徒』**; 3 我們是因為認識了**『基督』**, 所以才作**『基督徒』**。
- 7) 認識**『基督』,** 並不是說**『基督徒**』之間不必要有彼此『**交通**』的必要, 而是說**『基督徒』**彼此的『**交通**』還是根據於和**『基督』**的關係。
- 8) 因著住在<mark>我</mark>裡面的**『基督』**, 和住在<mark>你</mark>裡面的**『基督』**, 和住在<mark>他</mark>裡面的**『基督』**是 分不開的,所以<mark>我們</mark>彼此之間需要**『交通**』。
- 9) 住在我們裡面的『基督』,不是零碎的,乃是一個完整的『基督』在你和我裡面,這位『基督』就是我們『交通』的根據。
- 10) 我們與人『**交通**』的根據,不是根據 1 某人才幹好, 2 某人脾氣好, 3 某人會替別人著想, 4 某人的態度溫柔,我們就與他『**交通**』。
- 11) 凡是屬乎『基督』的就會有『交通』, 不是屬乎『基督』的就沒有『交通』。
- 12) 我們的『**交通**』如果只是憑著人,而不是<mark>『持定元首』</mark>,我們『**交通**』就會像**『押沙龍』**那樣的『**交通**』方式,把**『大衛』**和以色列人分開了一樣,這樣就不是<mark>『持定</mark>元首』。
- 13) 『基督徒』彼此的『交通』應當和『基督』有關係。

『『持定元首』有什麼條件呢?』

- 1) 要『持定元首』,
 - a) 一面要讓『十字架』深深對付肉體,深深對付天然的生命,
 - b) 另一面要學習跟隨靈而行,然後才有完全的『身體』的交通。

3 的 5 Date: May-19-2019

- 2) 在【啟示錄 14:4】裡說到有一班人,是羔羊無論往那裡去,他們都跟隨『**祂』**。 【啓示錄 14:4 這些人未曾沾染婦女、他們原是童身。羔羊無論往那裏去、他們都跟隨他。他們是從人間買來的、 作初熟的果子歸與 神和羔羊。】
- 3) 今天我們能不能大聲的說,今天無論羔羊往那裡去,我們都跟隨『祂』呢?
- 4) 條件是『我們有沒有那『**跟隨**』的交通的工具呢?』
- 『跟隨』的交通的工具』
- 1) 『十字架』就是那『跟隨』的交通的工具,
- 2) 『十字架』 1 能把我們的肉體對付了, 2 能把我們的自己打碎了, 3 能讓我們無論 羔羊往那裡去,我們都能『跟隨』『祂』往那裡去。
- 3) 我們必須記得,每一個肢體都是和『頭』發生直接的關係。
- 4) 比方:左手受了傷,是『頭』叫右手去幫助它,不是右手直接動。肢體彼此之間的關係,必定先通過『頭』。
- 5) 我們如果『持定元首』,那我們去幫助一個弟兄,是為著『主』,並不是因著人情。
- 6) 我們什麼時候光是想到別人如何,如何對不起我們,那就是因為我們沒有<mark>『持定元</mark> **首』**。
- 7) 如果我們<mark>『持定元首』</mark>, 我們就無論幫助什麼人, 我們都是為著**『主』**而幫助他的。 『分門結黨』
- 1) 『神』不許可在『教會』中有分門『結黨』。
- 2) 什麼是『**結黨**』呢?『**結黨**』就是有幾個**『基督徒』**, 他們彼此有直接的來往, 不 是經過元首的來往
- 3) 他們彼此有特別的交情,不是由於元首的交情,這就是『結黨』。
- 4) 比『結黨』更大的,就是『宗派』。有一班人太接近了,太有感情了,這就成了『宗派』。
- 5) 我們如果 『持定元首』, 我們的心就也得像元首那麼大。
- 『愛是『基督』『身體』上的東西』
- 6) 愛是**『基督身體』**上的東西。彼此相愛必須在**『基督』**的**『身體』**裡面相愛,越出 『**身體』**的範圍而說什麼相愛,是**『神』**所不許可的。
- 7) 『基督徒』必須<mark>『持定元首』</mark>而彼此相愛,才不至於流為『**結黨**』,流為『宗**派**』。
- 8) 在**『教會』**裡面,無論是道理的認識,是事情的處理,以及其他一切的事,都得<mark>『持</mark> 定元首』。

『意見不一』

- 1) 意見不一,是『教會』中最大的難處。
- 2) 『基督』是不可能分開的。
- 3) 團體的『基督』是合一的,所以『基督』不會在我們身上有兩種不同的說法。
- 4) 在『神』的兒女中意見不一,就是因為沒有『持定元首』。
- 5) 當我們之間有了難處,我們如果肯同心合意跪下來,承認**『基督是頭』**,事情就容易解決了。
- 6) 屬靈的事,絕對不是憑 1 什麼人的意見,2 什麼人的思想,3 什麼人的道理來斷定,這根本不是**『持定元首』**。
- 7) <mark>『持定元首』 1 是『聖靈』在我們裡面作工, 2 是『聖靈』藉著苦難,藉著試煉,</mark>

藉著經歷,把我們逼得一無辦法,而後給我們啟示,這樣的叫我們<mark>『持定元首』</mark>,這樣才是靠得住的。

- 8) 『**神**』藉著苦難,讓我們走到絕路的時候,才給我們啟示。有了啟示,我們就自然而然**『持定元首』**了。
- 9) 『**持定元首』**是持定**『主』**所給我們的。許多時候,意見不同是因為人的意見太多,是因為人的看法太多。我們的意見若不是從元首那裡來的,就都是空的。我們誰配講自己的意見?講自己的意見是沒有價值的。
- 10) 今天『神』有一個目的,就是要『祂』的兒女在地上活出『身體』的生命。
- 11)要顯出**『身體』**的生命,就得<mark>『持定元首』</mark>。
- --END--